



### Чувашия – мой родной край!

День Чувашской республики – главный государственный и национальный праздник Чувашии, который отмечается 24 июня. Он был учрежден в 1995 году в связи с 75-летием со дня образования Чувашской автономной области.

В рамках празднования Дня Республики Верхнекляшевская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района организовала интеллектуально-познавательный час «Чувашия - мой родной край!». Библиотекарь рассказала ребятам об истории Чувашии, ее природных богатствах, о людях разных национальностей, проживающих на её территории. Далее дети приняли участие в игре, где прошли пять станций: вспоминали «Удивительный мир растений и животных», «Историю региона и народа», «Известных людей Чувашии», «Стихотворения поэтов о Чувашии», в викторине «**Вспомни и расскажи: кто это?**», где ребята угадывали, кто из чувашских деятелей, художников и поэтов изображен на фотографиях. На мероприятии звучали стихи о родном крае. В завершение состоялся обзор книг о Чувашии. Дети получили от библиотеки информационные издания «Чувашия – гордость наша!».